



В Сыктывкаре перед судом предстанет местный житель по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по г. Сыктывкар СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти). По данным следствия, в ночь на 01 мая 2014 года в районе дома по улице Серова г. Сыктывкара автомобиль под управлением обвиняемого был остановлен сотрудниками ГИБДД. При проверке документов инспекторы определили у правонарушителя признаки алкогольного опьянения и отстранили его от управления транспортным средством. В связи с неадекватным поведением обвиняемого сотрудниками ГИБДД был остановлен проезжающий мимо автоэкипаж патрульной службы в составе двух сотрудников полиции, один из которых стоял около водительской двери обвиняемого, чтобы тот не мог уехать. Однако проигнорировав требования полицейских, обвиняемый резко начал движение на своем автомобиле. Сотрудник полиции предпринял меры к остановке автомашины. В этот момент обвиняемый стал наносить удары по телу полицейскому, который бежал рядом с автомашиной, держась за ее дверь. В результате преступных действий полицейский не удержался и упал на асфальт, получив телесные повреждения. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Августа 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/688045>